
 

Αξιότιμοι Γονείς, 

Σας αποστέλλουμε την παρούσα επιστολή με σκοπό την ενημέρωσή σας σχετικά με το Εργαστήριο Δεξιοτήτων 
που υλοποιείται στην τάξη  μας και  φέρει  τον τίτλο:  

«Εγώ κι εσύ μαζί. Ίδιοι μα και διαφορετικοί». 

Κύριος στόχος του εργαστηρίου είναι η καλλιέργεια των ακόλουθων δεξιοτήτων στους μαθητές μας: 

 Σεβασμός προς τον άλλο , ανεξαρτήτως της καταγωγής, του επαγγέλματος ή της κοινωνικοοικονομικής του  

τάξης. 

 Ανάπτυξη ενσυναίσθησης και αναγνώριση της ετερότητας. 

 Προώθηση της διάθεσης για μάθηση και επιδεξιότητα προσαρμογής σε νέες καταστάσεις. 

 Ενίσχυση του πνεύματος συνεργασίας, αγάπης, συντροφικότητας και φιλίας. 

 Καταπολέμηση κάθε μορφής εκφοβισμού και βίας. 

Είναι πεποίθηση μας ότι η καλλιέργεια των παραπάνω  δεξιοτήτων αποτελεί θεμελιώδη προϋπόθεση για την 
ομαλή ανάπτυξη των παιδιών μας, συμβάλλοντας στην εξέλιξή τους σε υγιείς, ευτυχισμένους και ενεργούς 
πολίτες. 

Επιδιώκοντας την επίτευξη των στόχων του εργαστηρίου, επιθυμούμε την ενεργή συμμετοχή σας. Σας 
προτείνουμε, ενδεικτικά: 

 Να ενθαρρύνετε τα παιδιά σας να μοιράζονται μαζί σας τις εμπειρίες που αποκομίζουν στο 

νηπιαγωγείο, εκφράζοντας ελεύθερα σκέψεις και συναισθήματα. 

 Να εντάξετε στην καθημερινότητά σας την ανάγνωση βιβλίων που πραγματεύονται θέματα 

διαφορετικότητας, σεβασμού και ενσυναίσθησης. 

 Να καλλιεργήσετε εντός του οικογενειακού περιβάλλοντος ένα κλίμα ανοχής και αποδοχής, όπου όλα τα 

μέλη θα νιώθουν ασφαλή και άνετα να εκφράζονται αυθεντικά. 

 Να υιοθετήσετε θετική στάση απέναντι στην ετερότητα, θέτοντας τον εαυτό σας ως  καλό παράδειγμα για τα  

παιδιά σας. 

  Να συζητάτε με τα παιδιά σας για τον εκφοβισμό και τη βία, ενθαρρύνοντάς τα να απευθύνονται σε εσάς ή 

στους εκπαιδευτικούς εάν βιώσουν ή αντιληφθούν φαινόμενα αυτού του είδους. 

Διατηρούμε την πεποίθηση ότι, με την πολύτιμη συνεργασία σας, δύναται να συμβάλουμε ουσιαστικά στην 
ανάπτυξη των απαραίτητων δεξιοτήτων στα παιδιά μας, χτίζοντας μαζί τα θεμέλια για μια αρμονική και ειρηνική 
κοινωνία. 

Με εκτίμηση, 

Οι  εκπαιδευτικοί 

Κυριακή Κουρούπη  

Μαρία Σταυρίδου  

Άννα Μανούσου 

 Σημείωση: Σας προσκαλούμε θερμά να συμμετέχετε στις δράσεις του εργαστηρίου που πρόκειται να 
υλοποιηθούν στο νηπιαγωγείο μας                                                                              



                                                          . 


